

李小刚和他的“乡村城市梦”

乡村装备式别墅为媒,让他的梦想更近

文/图 本报记者 晋森 通讯员 姜潘峰

他是一名曾跃入龙门的大学毕业生,因为一份“乡村城市梦”返乡创业,面对着曾经的不被理解执着前行。李小刚,鹤来香食品有限公司总经理,正通过盘活农村宅基地、农产品、乡村自然风光、劳动力等资源,让农民不走出农村就能过上城里人生活。目前他装备式别墅的成功让这个梦想更近了一步。

装备式别墅亮相 24小时恒温恒湿

3日,鱼台县王庙镇古李村时,一座浅黄色的装备式别墅矗立村中,屋外一丛金黄色的油菜花正在盛开,充满了乡村气息。来这里考察装备式别墅的淄博一家养老机构考察团刚离开,一个上午李小刚就接待了三组考察人员,让他分外的忙碌。“这家机构看中了这里的环境和住房,计划租赁50套乡村装备式别墅做田园养老基地。”李小刚熟练地介绍着他倾注着梦想的乡村别墅。

乡村装备式别墅是李小刚“让农民不出农村就能过上城市生活梦想”的一个重要载体。李小刚现在所住的房子,就是一个乡村装备式别墅的样板间,这是使用一种能实现恒温恒湿的“发泡水泥”替代红砖的新式住房,完全按照楼房布局,有干净的卫生间,舒适的洗浴条件,整洁的厨房和餐厅,地暖设置等,总面积达

到了138平米,分成了四室两厅两卫的格局。

李小刚拿着与众不同的
一块砖介绍:“这个材料就是
我们建这种房子墙体的主要
材料,叫发泡水泥,原料主要是
煤矸石和我们自己研发的一
种核心粉,再加上小麦的秸
秆,秸秆的作用主要起到保
温、当筋的作用,可以解决秸
秆焚烧的问题,实现了秸
秆环保的二次利用,这种结构是在
全国和全世界也走在了前列。”
这个发泡水泥的发明人之一
刘春是鱼台人,作为一名海归
人员,他回到了家乡,与李小
刚合作把农村变成一个“田园
城市”。

“可能会有人担心房子的
造价会不会太高,目前按照
1400/平方米来说,再加上我
们现在推行的优惠措施,和在
农村建造普通住房的价格差
不多,但是解决了冬天农村住
房寒冷的大问题。”李小刚介
绍,今年冬天室内温度达到了
20℃以上,在外工作的哥哥
回家和父母一起过了个温暖
的春节。



李小刚和他的乡村
装备式别墅。

盘活乡村宅基地 农民过上城市生活

“在农村有一些闲置的宅
基地,我计划联合村民把闲置
的宅基地统一盖成能够实现
恒温恒湿的装备式别墅,然后
成规模的租给养老机构收取
房租,而我们的村民一来有房
租的收入,第二可以作为社工
人员给这些老人提供服务,从
而达到在家门口就业的目的,
增加收入。”李小刚表示,他通
过整合的土地,给当地农民提
供就业岗位,让农民脱离土地
和其他生产资料,变成新型的
农民工人。

李小刚是一名从农村走
出去的大学生,在外面闯出一
番事业后回到家乡创办了鹤
来香食品有限公司,他一直有
个梦想,就是让农民不走出农
村就能过上城里人的生活,目
前他的思路正越来越清晰。

“要想发展农村经济改
善农民的生活环境和生活条
件,就要盘活农村拥有的资
源,包括农产品,基本耕地,
宅基地,劳动力等资源。”李
小刚介绍,他的思路就是通
过农产品加工企业,整合当
地劳动力,农产品和基本耕
地资源,发展现代农业,给社
会提供绿色健康价格合理的
农产品,实现让农民变成新
型的农民工人,大幅度增加
农民收入的目的,目前通过
鹤来香食品公司正在逐步实
现。另外就是通过整合农村

宅基地资源,推广建设乡村
装备式小别墅,大幅度改善
农民的居住条件,盘活农
村宅基地资源,给老百姓带
来收益,为将来发展乡村养
老、乡村旅游、乡村教育、乡村
医疗等产业打下基础。

目前,李小刚已经邀请了
济南大学等高校,在对他们村
进行一个整体的基础设施等
配套建设的设计。“我当年回
家乡创业就是实现让农民不
走出农村就能过上城里人生
活的理想,当时觉得需要20年
的时间才能实现,现在通过这
种装备式乡村别墅,争取到相
关的补贴政策,能提前实现我
的梦想。”李小刚说,他将在这
条筑梦路上坚持前行,实现他
理想中的乡村城市梦。

济宁市立国集团牵手建行济宁分行 将为企业高质量发展提供全面金融服务

本报济宁4月3日讯(记者

晋森 通讯员 潘镇) 3日上午,济宁市立国集团和中国建设银行济宁分行签约仪式举办,双方将进一步加强各项金融业务合作。建行济宁分行将充分发挥分支机构、产品开发以及授信、资金等方面优势,向立国集团提供全面金融服务,促进企业高质量发展。

“这次战略合作签约,对于快速推动立国集团发展起到重要的作用,达到合作共赢、优势互补的目的,立国集团的发展会如鱼得水并提前实现百亿元的

发展目标。”济宁市立国集团董事长王成国表示,济宁市立国集团将中国建设银行股份有限公司济宁分行作为金融业务的主要合作银行,大力支持中国建设银行股份有限公司济宁分行辖内分支机构各项业务的发展,在重点项目及日常金融业务方面给予积极的支持与协助,达到双方互利共赢。

双方签约后,中国建设银行股份有限公司济宁分行将充分发挥分支机构、产品开发以及授信、资金等方面优势,以优质、优惠的条件向济宁市立国

集团提供全面金融服务。

济宁市立国集团是一家以
房地产开发、建筑安装、建工建
材、房屋销售、物业管理等一条
龙的集团公司。总部位于济宁市
红星路运河大厦,集团以济宁市
市区为核心,向所有县市区辐射
的经营理念,并设有任城分公司、
汶上分公司、嘉祥分公司、泗
水分公司。济宁市立国集团公司
具有房地产开发资质、施工总承
包资质、物业管理资质,拥有各
专业技术人员,是济宁市综合实
力较强,规模较大的发展中企
业。

中石化邹城输油处 消除管道安全隐患

本报济宁4月4日讯(记

者 晋森 通讯员 索永
新 苗焕焕) 近日,中石化邹城
输油处利用鲁宁管道停输机
时机,组织人员经过10个小时
的连续抢修,一举摘除管道上
31个盗油阀帽,并修复了6处
管道腐蚀点及1处凹陷,为安全
运行奠定了基础。

中石化邹城输油处所辖鲁宁
管道已运行40年,是打孔盗油重
灾区。早些年,在管道打孔盗油
抢修工作中,由于技术和抢修
时间等原因,在处理盗油孔时,
一般采取了在盗油阀门上加焊
一个“铁帽子”,以防止盗油阀门
渗油或脱落。近年来,管道公司
根据管道完整性管理标准规范,
有计划采

取对盗油阀帽进行摘除,
并安装夹具进行永久性修
复的方式,提高长输管
线安全性。

此次盗油阀焊帽摘除是利
用鲁宁线停输检修10个小时的
有利时机进行,为了在有限的
时间消除隐患,并确保摘帽取
阀工作顺利进行,该处提前制
定了抢修方案,抽调精兵强将,
分成3个小组,由处领导带队,
分别在3处管段开展抢修工
作。维修人员争分夺秒,蹲在
满是泥水的作业坑里,不停的
打磨补焊,中午吃饭的时间
也在轮换作业,经过连续10小
时的努力,38处管道隐患被一
举消除,让老管道恢复了“健康
体魄”。



摘除管
道盗油
阀帽。

国美电器天安广场店开业

开创“资源共享、场景互融”零售业态

本报济宁4月4日讯(记者

晋森) 4日,国美电器天安广
场店正式开门营业,国美和济
宁天安家电强强联合,将深度挖
掘合作模式,探索新的营销渠
道,开创一种“资源共享、场景
互融”的新模式零售业态。

4日上午,离开业仪式还有一
个小时,很多市民就已经涌
入国美电器天安广场店,享受
众多的优惠活动。国美电器作

为中国零售业领军企业,拥有
供应链、渠道、物流配送、品牌、
资金、运营、互联网等众多优
势,如今,国美电器开始渠道下
沉,全国布局发展“共享零售”,
为传统零售卖场赋能,加速转
型升级。从单一电器经营为主,
转型为以“家”为核心的整体解
决方案提供商和服务商。国美
和济宁天安家电联合,将深度
挖掘合作模式,探索新的营销

渠道,开创一种“资源共享、场
景互融”的新模式零售业态。

开业后的国美天安广场店
将紧扣新消费趋势导向,用实
惠的价格为消费者提供品质家
电、潮流商品,还为消费者打造
全方位的售后服务保障,用户
全消费周期内,从商品的购买、
送货、安装到维修、保养、清洗、
延保、回收提供一站式的全方
位服务。